



ПРАЗДНИК СПОРТА

Молодежь. Дружба. Фестиваль



Главные звезды прыжков с трамплина: екатеринбурженка Кристина Ильиных (слева) и Елизавета Кузина из Московской области. Первая завоевала два золота, вторая – четыре. Одно из них девушки взяли в паре

Победителем чемпионата стал Екатеринбург

Турнир во Дворце водных видов спорта прошел на отлично

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Вчера в Екатеринбурге завершился чемпионат России по прыжкам в воду. Это был первый турнир по этому виду спорта в уральской столице. Для Свердловской области он стал очень успешным – и в спортивном плане, и в организационном.

В Екатеринбурге выступили сильнейшие спортсмены России, в том числе: призеры Олимпийских игр Евгений Кузнецов и Александр Бондарь, многократные чемпионы Европы Юлия Тимошинина и Никита Шлейхер... Зрители увидели все ви-

ды прыжков в воду: с метрового трамплина, с трехметрового трамплина и с десятиметровой вышки. За шесть дней было разыграно 13 комплектов наград. Одной из главных звезд чемпионата стала екатеринбурженка **Кристина Ильиных**. 28-летняя спортсменка завоевала три медали: две золотых (на метровом трамплине и в синхронных прыжках с трехметрового) и одну бронзовую (на трехметровом).

Еще одну награду Свердловской области принесла **Евгения Селезнева**: она заняла третье место в синхронных прыжках с трехметрового трамплина.

Турнир проходил в толь-ко что сданном в эксплуатацию

Дворце водных видов спорта. Для сооружения это был своеобразный стресс-тест, который он выдержал с честью. Знаменитый пловец, уроженец Свердловской области **Александр Попов**, побывавший на чемпионате, заявил, что он «реально поражен увиденным».

– Таких сооружений в мире вообще не так много. Даже если вспомнить наиболее крупные турниры последних лет, то большинство из них проходило в каких-то бассейнах-временках. Здесь же предусмотрено абсолютно все.

За все время турнира не было зафиксировано ни одной организационной накладкой.



Олег МАТЫЦИН, министр спорта Российской Федерации

Игры предоставят участникам возможность посоревноваться в 14 видах спорта, обменяться опытом и установить крепкие дружественные связи. Уверен, что это масштабное событие запомнится атмосферой добра и единения вокруг спорта, подарит яркие эмоции и впечатления.



Евгений КУЙВАШЕВ, губернатор Свердловской области

До спортивного праздника осталось меньше двух месяцев. Решены основные организационные моменты, завершается пригласительная кампания. Все спортивные объекты и сопутствующая инфраструктура находятся в высокой степени готовности.

ФЕДЕРАЦИЯ ПРЫЖКОВ В ВОДУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Программа соревнований

Всего в столице Урала пройдут соревнования по 14 видам спорта:

- Баскетбол 3x3 (опубликован 20/06)
- Настольный теннис (опубликован 12/05)
- Бокс (опубликован 27/05)
- Плавание
- Волейбол
- Бадминтон
- Прыжки в воду
- Самбо (опубликован 27/05)
- Дзюдо (опубликован 20/06)
- Спортивная борьба
- Мини-футбол (футзал) (опубликован 12/05)
- Теннис
- Тхэквондо
- Художественная гимнастика

«Областная газета» продолжает рассказывать обо всех этих видах спорта.

Сегодня в выпуске Борьба стр. IV Теннис стр. V